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1. Name

47 responses

Abhijit mese

Chavan Harshada Pramod
Akshay Salunke

Monika vinayak bicchal
Ajaykumar shankar chaugule
Anand s atkare

Manoj Chandrakant Choukhande
Pawar Raviraj madhukar
seema yashwant rathod
Angela Joseph Kolamparambil
Taramahi Dattatray Dodmani
Priyanka Premsing Rathod
SuryaPratap Pramod Kore
Imran Tayabali Kotwal

Randive Abhaysinha Bhupendra
Vikas Ramchandra swami
Swapnali Awatade

Archana Ramchandra Waste
Pawar Kuldip Sudhakar

Suraj shrimant more /
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Pratibha Pandit Landge

Govind Appasaheb kale

Virendra Vasant Deshmukh

Patil Smita sahebgauda

Chaware Kiran Satyawan

Pritam kumar shivlal Awane

Shinde Jayshree Pandurang

Dhiraj misal

Dalavi maheshwari kalyan

Pratiksha Mahadev Gavade

Pooja Maruti Ganeshkar

Dhanashree Tukaram Bodake

Mangesh ramkrushana kulkarni

Patil Mayuri sanjay

Chanda Tahmeen Mohammed Aslam

Pradnya Rajendra Gavali

Prasad Dattatray Gajare

Madhuri Ramkrishna Takmoge

Swapnil Shashidhar Patil

Mayur Rahul Kamble

Sandesh ramesh mote

Aishwarya patil
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Pratiksha Shrikant Thorat
Shradha chandrakant kate
pawar Ashvini Siddheshwar
Prachi Rajendra gavali
Shahuraje nimbalkae

2. Gender IO Copy

47 responses

@ Male
® Female
@ Prefer not to say
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3. Mobile Number

47 responses

7218035744

9309400919

7387310657

9763320996

8668444793

9545026157

8888224474

8381058133

8380913824

9975288044

7775849418

7498044406

9697070202

9588685343

9096964050

8551020627

9172551122

9637041877

7038441497

9623476582

Mauli College of Education, Wadala
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8956857716

9595972728

9096315316

9322093336

7977527808

9420767670

9096216468

9960017399

9767832516

8888799751

8329516190

9699111010

09922032503

9028663556

9175628010

8446162746

7385241920

7595450746

7410143737

7387115109

9834282877

7709838899
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7498727215

7410796063

9145306852

7558477689

7775018964
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4. Email ID

47 responses

abhijitmese0297@gmail.com
harshadachavan11@gmail.com
akshaysalunke0405@gmail.com
monikamutkiri@gmail.com
ajay.chaugule7745@gmail.com
anandatkare09@gmail.com
Seemanoj25@gmail.com
ravirajmpawar11@gmail.com
Seemachavan767@gmail.com
angelajosephk0802@gmail.com
Kvaishnavi1011@gmail.com
priyachavan2828@gmail.com
Suryapratapkore1@Gmail.com
imranbhaikotwal1999@gmail.com
abhayb.randive@gmail.com
swamivr1997@gmail.com
Swapnaliawatade1997 @gmail.com
archanarakunde@gmail.com
kuldipawar07@gmail.com

suraj.more46@gmail.com /
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pratibha.landge1992@gmail.com

govind.kale12@gmail.com

virendradeshamukh@gmail.com

patilsmita0608@gmail.com

kiranchaware1@gmail.com

Pritamawane@gmail.com

sjayshree265@gmail.com

dhirajmisal10@gmail.com

Maheshwarid205@gmail.com

pratiksha.g777@gmail.com

poojaganeshkar134@gmail.com

1010zirpeprasannjeet@gamil.com

mangeshkulkarni54@gmail.com

manemayuri2711@gmail.com

tahmeenchanda1999@gamil.com

Pradnyagavali42@gmail.com

prasadgajare585@gmail.com

Madhurichavan1095@gmail.com

Sppc37@gmail.com

music.in.guitar@gmail.com

Motesandesh83@gmail

aishpatil9595@gmail.com
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Pratikshamane7272@gmail.com
Shradhakate0609@gmail.com
ashvinipawarpatil@gmail.com
gavaliprachi23@gmail.com

Shahuraje824@gmail.com

5. Address 10 Copy

47 responses
2 (4!3%) 2 (4'3%

Kurduwadl tal... 87 Vijay Lax... Ap Pandharp... At-po-Sawale... Kharsoli, Pan... SANKET NA...
188b Sakhar... A/p walujtal... At postwadal... Bi bi darfal Pandharpur

6. Are you satisfied with completing B. Ed. course from college? LD Copy

47 responses

® Yes

® No

@ Can't Tell
@ Neutral

@ Don't know
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7. Whether all activities in B.Ed. course are completed in college I_D Copy

47 responses

® Yes

® No

@ Can't tell
@ Neutral

@ Don;t Know

8. How did you feel that Co- Curricular activities were organized in LD Copy
colleges?

47 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Satisfied

9. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

47 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Satisfied
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10. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

® Fair
A @ Satisfied

11. How well were the teachers able to communicate? LD Copy

47 responses

47 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Satisfied

12. The teacher’s approach to teaching can best be described as. I_D Copy

@ Excellent
@ Very good
@ Good
8. @ Fair
£~ | ® Poor

@ Satisfied

47 responses
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13. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I_D Copy

47 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

@ Satisfied

14. Was your performance in assignments discussed with you? LD Copy

47 responses

@ Excellent

@ Very Good
@ Fair

@ Poor

@ Satishfied

15. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

47 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Satisfied
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16. The teaching and mentoring process in your institution facilitates I_D Copy
you in cognitive, social and emotional growth.

47 responses

@ Excellent
@ Good

O Fair

@ Poor

@ Satisfied

17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. LD Copy
@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly agree

18. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes.

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/1WnOuOvRLILIQjsvedVx2QBFEVZ80IUKESTKGksQAXZY/viewanalytics 14/22
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19. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

47 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

@ Average

20. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.

47 responses

@ Excellent
@ Good

O Fair

@ Poor

21. The teachers identify your strengths and encourage you with LD Copy
providing right level of challenges.

47 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor
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22. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them.

47 responses

@ Excellent
@® Good

O Fair

@ Poor

@ Average

23. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to LD Copy
overcome them.

47 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

24. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |_|:| Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

47 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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25. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

47 responses

@ Excellent
@ Good

O Fair

@ Poor

@ Average

26. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

47 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

N

27. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employ ability skills to make you ready for the world of
work.

47 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/1WnOuOvRLILIQjsvedVx2QBFEVZ80IUKESTKGksQAXZY/viewanalytics
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28. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD I_D Copy
projector,Multimedia, etc. while teaching.

47 responses

@ Excellent
@ Good

O Fair

@ Poor

@ Average

29. The overall quality of teaching-learning process in your institute is LD Copy
very good.

47 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

N
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30. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

47 responses

No

Nothing

Excellent experience in mauli college all staff are supportive and helpful
All the experiance is good, | have been satisfying what i learning there .
Reading observation

Teachers should prefer to explain diagrams in the projecter

Nothing suggestion all good

mauli callege

More ICT methods should be used.

Teacher should conduct more demo lesson.

They should assess students at regular intervals and guide them more in practical application
of concepts

.1. Use better graphics and visual media to engage students well... .2. Try to reach every
student and ask for their doubts...
.3.Make teaching two way interaction.

Such an amazing experience that | completed b.ed in this college.. best teacher staff.. friendly
nature.. cooperative.. encourage us..

| learn here in various aspects and This institution Develop my personality and Make me more
stronger and smarter not to only survive in world But they teach me How to How to overcome
from any situation and make own Foot print in this world

Excellent
Very good..

Institution provide multiple opportunities to students for learning.
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Internal evaluation process is excellent.

archanarakunde@gmail.com

All is satisfied.

Exalted

Nothing all are good

E.learning

Over apl observation is very excellent

Good study& learning

1.All staff are very cooperative
2. Helpfull

Excellent teaching and other activities

Everything is excellent

My collage experience is good

Not at all... But 1 thing i would like to say make all students familiar with each other some..

Overall performance is very good so their is only one suggestion use more languages to
communicate with student so their confidence Will increase.

Teachers are very helpful

Teacher's are very helpful

Provide fast internet connection,arrange employment seminar,start sports week

1.The infrastructure of college is quite good.
2.Well learned teaching staff.
3. Everyone gets equal opportunity for learning and development.

Everything is best from institute

Nothing any suggestions
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Very good teaching.. staff and principal sir are very supportive and cooperative..

This institution help me to improve my own skills and develop my personality upto excellent
teacher standards.

1) The teachers as well as the Principal of the college is very co-operative. 2)In case of any
type of submission there are reminders given time to time. 3) College focuses on the overall
development of the students

Very Good

No improvement

Teaching is very good

1)observation methods 2)practical method 3)child mind methods
Everything is good.

College has provided best facilities

Good
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